

“质量月”活动启动

本报讯(记者 熊勇力 实习 生 李 昂)9月8日,我市举行2016年“质量月”活动启动仪式。副市长周新鹤出席仪式并讲话。

周新鹤指出,我市作为全国首家中国食品名城,当前正在争创全国质量强市示范城市,开展好今年的“质量月”活动,更有特殊意义。他要求,在“质量月”活动中,各级、各部门要按照全市的统一部署,精心组织,扎实推进,务求实效。广大企业要发挥主体作用,不断创新质量管理理念和方式,增强核心竞争力。各县区要进一步完善政府负总责、企业负主责、主管部门负监管责任的质量安全体系,以质量的全面提升推动全市经济社会又好又快发展,为早日成功创建全国质量强市示范市做出新的更大贡献。

四川达州考察团莅漯

本报讯(记者 李 丹)9月8日下午,四川省达州市市长郭亨孝率考察团莅漯,对我市农产品深加工食品企业等进行考察。副市长张锦印陪同。

考察团一行到双汇第一工业园、双汇第二工业园、漯河旺旺第二工业园、太古可口可乐漯河公司、漯河平食品有限公司参观考察,并听取了企业相关情况介绍。参观双汇工业园多个车间后,考察团一行对生产流程中多

种先进的自动化设备很感兴趣,对其持续不断开发新产品的做法赞不绝口,希望两地在农产品加工等多个领域加强交流与合作。随后,在漯河平食品有限公司,考察团一行品尝了驰名中外的“卫龙”辣条,参观了整洁有序的生产线。考察团一行称赞该公司把麻辣制品做到家喻户晓、风靡全球真不简单,对其专注生产麻辣制品并把公司做大做强做法给予肯定。

市政协对大气污染防治情况进行专项民主监督

本报讯(记者 熊勇力 实习 生 李 昂)9月8日,市政协副主席闫天常带领部分政协委员,对我市工业大气污染及污染天气应对情况进行专项民主监督。

当天上午,闫天常一行先后到市水利局环境监测站、银鸽第二生产基地、华电漯河发电有限公司进行考察。

在随后召开的座谈会上,闫天常充分肯定了市直有关部门在大气

污染防治攻坚战中取得的成效。就下一步工作,闫天常要求,全市各级、各有关部门要正视在大气污染防治工作中存在的问题,做到认识更加到位、行动更加有力、方法更加灵活。要进一步完善长效机制,形成政府统一主导、部门执法联动、企业主体负责、社会共同参与监督的大环保工作格局,为打造天蓝、地绿、水清的美丽漯河做贡献。

市政协对临颖县农村面源污染治理开展专项民主监督

本报讯(记者 左素莉)9月8日下午,市政协副主席赵改焕带领部分政协委员对临颖县农村面源污染治理开展专项民主监督。

赵改焕一行先后到临颖县丰禾农业科技开发有限公司、临颖县鑫发养殖有限公司、临颖县北徐集团西区沼气能源站实地考察。

赵改焕指出,近年来,临颖县致力发展生态循环农业,大力

实施清洁生产,深入开展农村人居环境整治工作,农村面源污染治理取得初步成效。今后,要加大病虫害防治补助、耕地质量保护与提升等项目资金投入力度;根据当地的生态环境和产业特色探索经济、社会、环境协调发展方式,大力推广和发展生态循环农业;要充分利用媒体广泛宣传普及农村环境保护知识,提高农民群众的环保意识。

认真贯彻落实中央精神和省委部署 切实把“两学一做”学习教育引向深入

(上接1版)解决突出问题,把班子配齐配强,把矛盾化解消除。要深入开展收费收缴专项整治工作,按照中央和省委部署抓好落实。要深入开展懒政怠政为官不为专项治理,结合推进简政放权、放管结合、优化服务,进一步优化办事流程,提高服务效率,纪检监察机关要强化问责追责,加大查处力度。

四要紧扣“根本”,务求“促”有新突破。省委明确提

出,在“两学一做”学习教育中扎实开展“五查五促”工作。各级、各部门要围绕“五查五促”建立台账,明确“任务书”,定好“时间表”,集中精力、集中资源打歼灭战,确保一件成一件。各有关部门要加强对本系统、本行业工作开展情况的监督检查,及时发现存在问题和薄弱环节,督促指导问题整改。要注重总结提升,及时对行之有效的好做

法、好经验进行宣传推广。对存在问题要“举一反三”,把解决具体问题与完善工作推进机制结合起来,引导各县区、各部门继续把稳增长保态势作为全局工作的重中之重,坚持稳中求进、进中提升总基调,以深化六项攻坚为统揽,着力稳增长、调结构、强动力、促转型,确保全年目标任务圆满完成,确保我市主要经济指标增速稳居全省第一方阵,确保实

现“十三五”发展良好开局。

马正跃最后强调,要坚持高标准、严的措施,以强有力的组织领导推进学习教育。各级党组织要认真落实学习教育的主体责任,把学习教育作为一项重大政治任务,一级抓一级,层层抓落实,确保责任明确到位、压力传导到位、任务落实到位。

蒿慧杰传达了全省“两学一做”学习教育工作推进会精神,

并对贯彻落实全市学习教育工作推进会精神提出明确要求。

源汇区委、市委市直机关工委、市房管局党委、漯河供电公司党委在会上作了交流发言。

各县(区)委书记,市城乡一体化示范区、经济技术开发区、西城区党工委书记,市委各部委主要负责同志,市直各单位、各人民团体和党组织关系在漯的垂直单位党组(党委)书记等参加会议。



9月6日,西城区一个农业生态园正在升级改造。为促进产业融合发展,打造都市现代农业产业带,近年来,我市大力建设农业生态标准园。

本报记者 李慧宇 摄

营造尊师重教良好氛围 促进教育事业健康发展

(上接1版)努力在全市教育事业发展中挑大梁、争一流,在新起点上创造新辉煌。

慰问中,曹存正指出,百年大计,教育为本。近年来,市委、市政府高度重视教育工作,始终坚持教育优先发展战略,不断加大资金投入和学校建设力度,不断优化教育资源配置,全市基础教育、职业技术教育蓬勃发展,成效明显。今后的工作中,我们将继续把教育摆在优先发展的战略位置,坚持做到经济社会发展规划优先安排教育发展、财政资金优先保障教育投入、公共资源优先满足教育和人力资源开发需要,努力办好人民满意的教育,更好地推动富民强

市、加快发展。

曹存正强调,教育事业的发展,离不开广大教师和教育工作者们的辛勤耕耘和无私奉献。各级党委、政府要把教师队伍摆上更加重要的位置,千方百计为教师办实事、办好事,尽最大努力为教师工作和生活创造良好条件。同时,要在全社会大力弘扬尊重知识、尊重人才、尊师重教的优良传统和文明风尚,积极营造有利于教师队伍发展的良好社会环境,使教师成为最受社会尊重的职业。广大教育工作者要切实担负起神圣使命,志存高远、爱岗敬业、为人师表、教书育人、严谨笃学、与时俱进,共同谱写漯河教育事业发展新篇章。

涇阳茯砖茶走进漯河

漯河日报社发行公司成为涇阳京众康茯砖茶总经销商

本报讯(记者 齐 放)9月8日上午,在新闻大厦漯河日报社会议室里,香气逼人的涇阳茯砖茶让参会的人士久久不能放下手中的杯子,大家都被茯砖茶的独特魅力所折服。

当天上午,漯河日报社发行公司与陕西涇阳京众康茯茶(集团)公司正式签约,成为京众康茯砖茶在漯河地区的总经销商。至此,集传奇、古老、养生和悠久历史文化于一身的涇阳茯砖茶终于来到了漯河。它将给漯河人民带来新的养生健康理念,造福漯河人民。

涇阳是古“丝绸之路”重要的商贸集镇,茯砖茶就发源于此。北宋神宗熙宁元年(1068年),由于天缘巧合,茶商无意间发现茶叶中长出了“金花”。

“金花”学名为冠突散囊菌,是国家二级机密保护菌种,在自然界中只有千年灵芝才有此菌。冠突散囊菌使茶叶口感好、功效明显改善。涇阳人随后摸索试制成了“茯茶”。

“茯茶”起初是散茶,后来人们逐步把散茶制成茶砖,因而称为“涇阳茯砖茶”。

涇阳茯砖茶以色泽褐黄、金花茂盛、清香持久、陈香显露、汤色红浓、品味醇厚、回甘绵滑的特点,以及消食减肥、健脾养胃、降血脂、溶解脂肪、调节糖类代谢的神奇功效,风靡四方。历史上有“三不离”之说,即离开了涇阳特有的水质、独特的气候、独有的加工制作工艺不能制。涇阳茯砖茶曾沿古“丝绸之路”、“茶马古道”销往西北,并远销中东、中亚、俄罗斯等40多个国家和地区,被誉为古“丝绸之路”、“茶马古道”上的“黑黄金”、“神秘之茶”、“生命之茶”。

2008年,随着《陕茶复兴计划》出台,涇阳茯砖茶产业走上标准化、规模化发展之路,涌现出以京众康为代表的涇阳茯砖茶品牌。

京众康公司是集茯砖茶研发、生产、营销于一体的产业化

综合性企业,致力于弘扬涇阳茯砖茶文化,向广大消费者提供“喝得放心的茯砖茶”,倡导“全民喝茯砖茶、人人享健康”的理念。

漯河日报社发行公司成为陕西涇阳京众康茯茶(集团)公司的总经销商后,将依托遍布全市的发行网络和物流配送队伍,把京众康系列茯砖茶销到千家万户,给漯河人民带来新的养生理念,实现社会效益和经济效益双丰收。

把责任扛在肩上

(上接1版)对街道和居委办公用房进行整合,配备现代化办公设备;成立集社区警务、治安联防、矛盾纠纷调处、社区矫正、禁毒、反邪教等职能于一体的社居委综治办。在八一路、建设路、交通路三个社居委打造了“矛盾调解室”、“居民会客厅”、“谈心牵手室”;从新规划建设街道综治中心着手,进行科室合并和人员整合,高标准规划建设了集辖区治安监控平台、综治、信访、“三互”活动、防范、维稳于一体的综合办公场所。

主任林霞,忙完一阵子后,就会身穿红色马甲,和同事一块儿从街道办公室走出,手拿平安建设“三互”活动宣传彩页,在辖区小区中穿梭,她向商家最近是否平安,问问某小区居民近期有没有被盗窃现象,她们的笑容成了这个街道一道靓丽的风景,得到群众交口称赞。

在平安建设中,马路街街道着力构建群防群治的大平安格局,通过宣传,调动社区群众参与平安建设的积极性。用文艺活动宣传平安建设。街道与“激情广场大家跳”舞团紧密结合,融平安建设宣传于文艺活动中,定期组织文艺表演,吸引广大群众积极参与。发挥网络作用,送法到户。印制平安建设、“三互”活动宣传彩

页15000余份,通过各级“三互”活动组长入户排查走访,及时发放到辖区居民手中。利用微信平台构建小网络。以社区居委会为依托,组织小区成立微信互帮互助小组,在和社区居民聊天谈心之余,宣讲各类政策法规。发动群众参与群防群治,规范建立“红袖标”巡逻队伍。在成型的小区,工作人员联合物业公司进行巡逻;在自管小区,实行街道物业公司清洁人员兼职巡逻;在治安重点场所和重点路段,由专职巡逻队员和社区

治安志愿者联合巡逻,确保辖区平安。

建立机制 化解矛盾纠纷

近期,马路街街道友爱街社区居民张某某和爱人发生矛盾。得到邻居的反映后,友爱街社区“三互”活动小组组长李佳及时赶到张某某家。经了解,两人是因孩子看护问题发生矛盾。经过李佳劝解,双方仍互不相让。李佳及时将该事件报告上级“三互”活动小组。“三互”活动小组

对该事件进行分析研判。马路街办事处综治办主任杨志勇和李佳等工作人员对夫妻二人进行了教育,直到夫妻二人和好。

化解矛盾纠纷,是该街道平安建设的重中之重。马路街街道发挥好基层网络作用,在街道和五个社居委设立“三互”矛盾纠纷排查化解室,指导协调“三互”活动开展。在各社居委设立“居民会客厅”、“谈心牵手室”、“矛盾调解室”,努力把矛盾化解在基层。建立“三互”矛盾纠纷排查化解工作周例会研判制度,以各社居委为一级研判层次,每周一下午为研判日,各社居委召集辖区“三互”活动人员对辖区本周社会稳定和突出问题进行

集中研判,集中解决,对反映的重大问题和矛盾纠纷要做到及时上报。目前,各社居委已召开研判会110多次,化解各类矛盾纠纷45起,上报重点问题5起。

“实践告诉我们,没有平安,就没有稳定的发展环境,人民群众就没有安全感、幸福感。只有坚持不懈、持之以恒地推进平安建设,用稳定第一责任保障发展第一要务,努力提升公众安全感指数,才能创造和谐稳定的社会环境、安居乐业的生活环境。”源汇区委常委、政法委书记朱文超说。

马路街街道“一班人”正在用实际行动诠释着这段话。

赵春纪 郭明杰 张思远 杨彬

临颖县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

临土挂告字[2016]16号

经临颖县人民政府批准,临颖县国土资源局决定以挂牌方式出让一宗地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下。

此次挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求如下表:

编号	土地位置	土地面积(m ²)及用途	规划指标要求			出让年限(年)	竞买保证金(万元)
			科教用地	容积率	建筑密度		
2016-26	颍昌路南侧、颍昌路西侧	66666	不低于1.5	不高于50%	不低于30%	50	2499.98

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请也可以联合申请。本次国有建设用地使用权挂牌出让按照“价高者得”原则确定竞得人。

本次挂牌的详细资料和要求见挂牌出让文件,申请人可于2016年9月9日至2016年10月8日,到临颖县国土资源局二楼土地交易所索取。

申请人可于2016年9月9日至2016年10月8日,到临颖县国土资源局二楼土地交易所提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2016年10月8日16时。经审查,申请人具备申请条件,并按规定交纳竞买保证金的,我局将在2016年10月8日17时前确认其竞买资格。

此次国有建设用地使用权挂牌地点为临颖县国土资源局二楼土地交易所。挂牌时间:2016年9月26日8时至2016年10月10日17时。

注意事项:1.此次挂牌出让以书面形式申请,报价,不接受电话、传真、邮寄、邮件及口头等方式申请;2.此次挂牌的相关事宜在法定工作日办理(每天8:

00~11:30,15:00~18:00);3.挂牌时间截止时,竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人;4.挂牌出让须知及其他资料,与本公告具有同等法律效力。

联系地址:临颖县土地交易所

联系电话:0395-8666187

联系人:张勇

账户名称:临颖县财政局国库股

开户银行:中国农业发展银行临颖支行

账号:2034111220010000259141

2016年9月9日

公告

漯房产档公(2016第226号)

根据申请人田自建的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我处产籍科。

权利人	房屋坐落	证号	图幅号
田自建	石槽赵	漯字第10480号	III-23-11-1

漯河市房屋产权交易管理处 2016年9月9日

公告

漯房产产(2016第055号)

申请人郭爱知于2001年购买漯河市金汇房地产开发有限公司房屋一套,位于郾城区淞江路,总层6层,所在层4层,面积132.14平方米(图幅号:188-500-III-IV,丘号:1,幢号:5,房号:19),现申请办理房屋登记,根据《房屋登记办法》第七条规定,现予以公告。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内送达我处遗留问题办公室,逾期我处将批准登记。

漯河市房屋产权交易管理处 2016年9月9日

公告

漯房产产(2016第057号)

申请人陈秀英于2001年购买漯河市金汇房地产开发有限公司房屋一套,位于郾城区淞江路大唐世家2号楼,总层6层,所在层5层,面积153.67平方米(图幅号:188-500-III-IV,丘号:1,幢号:2,房号:41),现申请办理房屋登记,根据《房屋登记办法》第七条规定,现予以公告。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内送达我处遗留问题办公室,逾期我处将批准登记。

漯河市房屋产权交易管理处 2016年9月9日

公告

下列土地使

用权人行公(2016)第89期,用权人已初步审查,予以公告。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内到市行政服务中心国土局窗口办理审查手续,逾期没有提出异议的,我局将注销原土地使用证,并重新核发证书。宗地情况如下:

土地使用者	土地坐落	土地证号	土地用途	使用权类型	面积(m ²)
漯河市郾城区后李乡中心小学	颍昌路	漯国用(1999)字第0532号	科教用地	划拨	8699.6

漯河市国土资源局 2016年9月9日